Сгенерирована: 28 April, 2024, 06:43

## Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан Fialka - 07.04.2011 16:05

\_\_\_\_\_

Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю.

Вот так.

Слово "paботник" содержит корень "paб" - т.е. ТЫ ХОЧЕШЬ БЫТЬ РАБОМ? ТЫ ЯВЛЯЕШЬСЯ РАБОМ!

Когда ты работаешь на себя, ты ПРОИЗВОДИШЬ, ты ТВОРИШЬ!

Какие-то примитивные функции должны исполнять роботы, хотя сейчас роботы не такие уж примитивные.

Ты хочешь работать 8 часов в день - TPETЬ жизни! А еще треть мы спим! Остается 1/3 жизни, которая проводится в заботах, домашних делах...! Вдумайся в это!

Если нет - то твой выбор - работа на себя!

И у тебя появится куча свободного времени в т.ч. и для медитаций, молитв, общения, радости, Любви...!

Работая на себя ты становишься ХОЗЯИНОМ жизни, Своей жизни!

Заключай контракты с другими такими же Хозяевами Жизни - если ты не можешь вести бухучет - заключи контракт с фрилансером-бухгалтером. Если не можешь зарегистрировать свою фирму - с фрилансером-юристом, если не можешь нанять персонал - с фрилансером-кадровиком и т.д.

Если нет готовой профессии для тебя - ПРИДУМАЙ СВОЮ профессию!

\_\_\_\_\_\_

## Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан Ребенок - 23.11.2018 13:27

Безобидные Кристальные из того-же разряда что и Свет безобиден для людей, но это может

быть правдой только в определенных ситуациях и состояниях, подобно тому как взаимодействия с огнём, только люди в своем невежестве мало это понимают.

Во вторых Кристальная Энергетика (Кристальные) - это конкретное понятия, проще говоря если на Тонком увидеть энергетику и её структуру, то Кристального сразу будет видно, неважно

Сгенерирована: 28 April, 2024, 06:43

Рубиновый, Изумрудный, Сапфировый и т.д. да, именно в прямом смысле слова энергетика Сапфировая (Красивая кстати энергетика, по цвету это просто Космический выглядит), но вообщем свойства и разновидности сейчас не особо важны, другой вопрос здесь в том, что как Кристальные могут быть вообще мягкими?

**Www (Fenix)**, ты же теперь надеюсь понимаешь почему Кристальные намного тверже людей? Даже если облачка кажется мягкой, хотя на самом деле даже если просто последить за кажущимся мягкими Кристальными, можно увидеть столько твердости и даже жестокости что поразиться. Так что мягкость характера для Кристальных это лишь навязанное чужое качество, за которым стоит Твердость.

А уж что, что, а выведенный из себя Кристальный - это очень великий разрушитель, которому мало равных, даже если он/она физически не сможет, то найдет очень много способов, так-как даже Свет способен убивать людей, в прямом смысле слова, все зависит от состояние и положения всего-лишь по отношению к человеку (например, Солнечный Свет в чистом виде - убивает людей, но об этом знают не многие).

P.S. А уж если говорить о добре, благе - то здесь у Кристальных свои понимания, в соответствии со своими порядками.
หคนอยยอยยายเลือก เป็นเลาสมเลือก <sup>©</sup>
Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю

Тема не раскрыта.

Послан Almas - 23.11.2018 17:34

Все кто родился на этой планете, получают энергоструктуру этой планеты, но как иные обходят этот закон и сохраняют энергетику другой планеты вопрос...

Все кто рождается в человеческом теле по идее должны получить энергетику человека, но тут целая технология как сохранить изначальную энергетику как ее внедрить в человеческую часть.

## Форум индиго indigo.su - indigo.su - портал индиго

Сгенерирована: 28 April, 2024, 06:43

Технология изменения энергетики уже в этом теле на какую -либо другую очень болезнена. ощущение что выдерают позвоночник для тех кто пытался. а для кого-то возможно смертельна.

Это люди рождаются естественным способом, создание облика другого существа это неестественный процесс. То вмешательство сознательное в сам механизм рождения кого бы того ни было. Перезадача некоторых функций, редакция.

Никто не появляется спонтанно, тем более с чужими настройками, редакцией, это все было запланировано еще до этой жизни и специально внедрено самим кто постарался создать это тело.

\_\_\_\_\_\_

## Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю послан Almas - 24.11.2018 10:07

Есть такой немаловажный ф.актор как уровень реальности, то есть сколько слоев реальности или реальностей охватывает существо.

умные люди обитают словно в другой ментальной, энергетической реальности в отличае от глупых, у глупых людей словно она нулевая. даже волки обитают в реальности где-то районе 1.

у иных она больше 5-6.

\_\_\_\_\_\_